
 

Ofício nº 124/2022. 
Lobato, 13 de dezembro de 2022. 

 
Senhor Presidente, 

 
 
A empresa KLC – Consultoria em Gestão Pública Ltda., após a análise dos recursos 

interpostos contra a prova escrita aplicada decide sob os seguintes fundamentos: 
 

CARGO / QUESTÃO RESULTADO 
Agente Comunitário de Saúde – 
ACS / 03 

INDEFERIDO: ALEGA-SE QUE A ALTERNATIVA CORRETA É C). A 
QUESTÃO SOLICITA "Em relação à acentuação de palavras, na primeira 
frase do texto há, respectivamente,", A TER COMO RESPOSTA A 
ALTERNATIVA "A) proparoxítona, paroxítona com hiato acentuado, 
proparoxítona e proparoxítona.", A CONSIDERAR A PRIMEIRA FRASE DO 
TEXTO COMO "Naquele sábado, quando saímos para o aniversário de um 
amiguinho, ela pediu que levássemos a boneca.". A QUESTÃO SOLICITA 
IDENTIFICAÇÃO DE PALAVRAS COM ACENTUAÇÃO, EM ORDEM 
RESPECTIVA NA FRASE DESTACADA. A ALTERNATIVA C) NÃO É 
CONSIDERADA CORRETA, POIS AS PALAVRAS "AMIGUINHO" E 
"ANIVERSÁRIO", DESTACADAS NOS RECURSOS, NÃO SÃO PAROXÍTONAS 
ACENTUADAS, POIS "AMIGUINHO" NÃO RECEBE ACENTUAÇÃO, POR SUA 
VEZ "ANIVERSÁRIO" É CONSIDERADA PROPAROXÍTONA PELA NOVA 
ORTOGRAFIA DA LÍNGUA PORTUGUESA 
(A-NI-VER-SÁ-RI-O). DESSA FORMA, MANTENHA-SE O GABARITO 
OFICIAL. 

Auxiliar Administrativo / 03 INDEFERIDO: ALEGA-SE QUE HÁ ERRO DE DIGITAÇÃO NA QUESTÃO, A 
IMPEDIR SUA COMPREENSÃO. A QUESTÃO SOLICITA "Assinale a 
alternativa em que o emprego de pronome de diferencia das demais.", EM 
QUE A EXPRESSÃO "DE DIFERENCIA" DEVERIA SER "SE DIFERENCIA". 
POR HAVER IMPROPRIEDADE, ANULE-SE A QUESTÃO. 

Assistente Social e Contador / 
05 

INDEFERIDO: ALEGA-SE QUE A ALTERNATIVA CORRETA É "B) pronome 
apassivador.". TAMBÉM ALEGA-SE QUE O TERMO "SE" É PRONOME 
REFLEXIVO, SOLICITANDO-SE ANULAÇÃO DA QUESTÃO POR NÃO 
HAVER ALTERNATIVA CORRESPONDENTE. O ENUNCIADO DA QUESTÃO 
SOLICITA "Em "Pantaleão fechou-se nas suas mentiras.", o termo 
destacado é classificado como", A TER COMO ALTERNATIVA CORRETA 
"C) objeto direto.". A ORAÇÃO EM EXPANSÃO SERIA "PANTALEÃO 
FECHOU O PRÓPRIO PANTALEÃO NAS SUAS MENTIRAS.", A 
DEMONSTRAR QUE O TERMO "SE" É OBJETO DIRETO NA ORAÇÃO.  

Fiscal de Tributos / 06 INDEFERIDO: ALEGA-SE QUE AS ALTERNATIVAS A) E B) SÃO 
CORRETAS. A QUESTÃO SOLICITA "Em "Uma das cenas mais 
inverossímeis e mais fascinantes da literatura mundial", há o emprego 
de", A TER COMO RESPOSTA A ALTERNATIVA "B) dois advérbios." A 
ALTERNATIVA  "A) dois adjetivos." NÃO É CORRETA, POIS HÁ TRÊS 
ADJETIVOS NA FRASE: INVEROSSÍMEIS, FASCINANTES E MUNDIAL 



 

Fiscal de tributos / 22 DEFERIDO: Retificar a alternativa correta para a letra D) 
Agente Comunitário de Saúde – 
ACS/ 16 

INDEFERIDO: A atribuição prevista na alternativa B) é prerrogativa do 
Médico. 

Agente Comunitário de Saúde – 
ACS/ 21 

INDEFERIDO: A imagem abaixo foi retirada do site do Governo do Estado 
do Paraná através do link apresentado pelo candidato. Ademais, a 
alternativa “A” não utiliza o termo “somente” conforme afirma o 
candidato, portando não é procedente o questionamento proposto. 
 

Enfermeiro(a) / 30 INDEFERIDO: A questão foi elaborada de acordo com o disposto no 
Manual de Gestação de Alto Risco – 2022 do Ministério da Saúde, e afirma 
que três alternativas estão corretas e somente uma incorreta. Portanto, 
seguindo o questionamento do candidato bem como sua afirmação 
descrita no recurso interposto, sim, as alternativas “B”, “C” e “D” são 
corretas, sendo apenas a alternativa “A” incorreta, de acordo com o que 
solicita a questão. 

Engenheiro / 18 INDEFERIDO: Segundo as referências úteis sobre as teclas de função do 
AutoCad - Suporte e Aprendizado (Conhecimento Autodesk), no teclado, 
as teclas de função de F1 a F12 controlam as configurações que você 
normalmente usa ao trabalhar no produto. A tecla F8 que tem como 
recurso a função Orto, tem como descrição o seguinte: Bloqueia o 
movimento do cursor na horizontal ou na vertical.  

Fisioterapeuta / 27 DEFERIDO: Anular a referida questão. O teste utilizado para avaliação de 
ruptura de tendão de Aquiles é o Teste de Thompson. 

Contador / 30 DEFERIDO: Anular a referida questão pois na alternativa A) deveria ser 
digitado (Demonstração das Variações Patrimoniais e não Demonstração 

das Variações Patronais). 
Técnico de Enfermagem / 14 INDEFERIDO: Não existe nenhuma incorreção na referida questão. (Ver 

Art. 43 da LOM). 
Técnico de Enfermagem / 15 DEFERIDO: Retificar a alternativa correta para a letra A). Estender a 

referida alteração para o cargo de Auxiliar de Enfermagem – PSF. 
Técnico de Enfermagem / 22 INDEFERIDO: Não existe nenhuma incorreção na referida questão. 
Técnico de Enfermagem / 24 DEFERIDO: Anular a referida questão. Estender a referida anulação para 

o cargo de Auxiliar de Enfermagem – PSF. 
 

Atenciosamente, 



 

KLC CONSULTORIA EM GESTÃO PÚBLICA LTDA. 


